

# 日照的哥帮换轮胎感动游客

## 热心司机贺磊做好事不留名,郑州刘女士通过本报致谢

本报8月20日(记者 徐艳) 河南的刘女士一家三口近日驱车来日照游玩,不料行驶至万平口大桥处时汽车突然爆胎。由于刘女士一家都不会换备胎,正当着急时,一名过路的出租车司机见此情况,二话不说顶着烈日帮忙换好了备胎。刘女士拿出20元钱对这名司机表示感谢,该司机婉拒后驱车离开。

20日,已经回到河南的刘女士给本报打来电话,希望通过本报找到这名司机,以表感谢。

据介绍,刘女士是河南郑州人,一家三口驱车来日照游玩。18日上午10点左右,刘女士驱车行驶到万平口大桥时,突然听见“砰”一声,车的一个后轮爆胎。

这可急坏了刘女士一家,因为他和丈夫都不会换轮胎。

刘女士的丈夫提议拦个出租车将车拖到汽修厂去修。他们在路边拦下一辆出租车,出租车司机了解情况后,直接下车帮他们换好了备胎。

“当天上午海边的天气很炎

热,那名出租车司机热得满头大汗,衣服都湿了。”刘女士说。

换完轮胎后,这名出租车司机转身要走,刘女士掏出20元钱想表示感谢,但这名司机摆摆手直接开着出租车就走了。

“我们全家是8月19日返回河南的,那名出租车的行为真的挺让我们感动,但我连他叫什么名字都不知道,只记住了车牌号是鲁LT7652。”刘女士说。

回到郑州后,刘女士拨打了本报热线,希望通过本报对这名

热心肠司机表示感谢。

通过咨询,记者找到了这名叫贺磊的热心肠司机。贺磊是日照新力出租车公司的一名出租车司机,一个月前刚买了出租车跑营运。

提到这件事,贺磊说这都是小事,“谁出门没个困难啊,举手之劳的事。”

其实,像这种热心的事贺磊可没少做,“昨天贺磊还在车上捡了个手机还给了失主。”贺磊的一名同事告诉记者。

## 四大银行满意度名列前茅 三种方式可参与评选活动

本报8月20日讯(记者 司路清) 由本报举办的2012年日照金融行业“百姓金口碑”大型评选活动正在火热进行中,市民可通过填写调查问卷,参与对日照各家银行、保险、证券公司的评分,选出您心中的金融行业金口碑企业、机构。

本次日照金融行业“百姓金口碑”评选活动,涵盖了日照的10家银行,22家保险公司,2家证券公司。8月7日,自活动开展以来,每天都有热心市民致电本报反映与金融行业打交道的细节。截至8月20日,据统计,最受市民满意的金融行业中,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行名列前茅。

在保险行业中,“寿险条款解释不明确”和“车险理赔难”是市民集中反应的问题。保险代理人的不规范销售给市民带来的误导,也给很多人造成损失。

产品质量和服务水平是金融行业重要的组成部分,更是人们最为关注的事项。您在与银行、保险、证券公司打交道的过程中,倘若遇到问题、纠纷或困惑,均可以通过信件、电子邮箱、电话的形式反馈给我们。

评选活动火热进行中,我们诚挚地邀请您行使您的选择权,通过公开公正的意见和建议,和我们共同监督日照各大金融企业的产品质量与服务水平,一起评选出2012年度“百姓金口碑”最满意金融企业、服务最优质金融企业、最具创新力金融企业、最信赖理财产品(品牌)以及金融行业风云人物。

倘若您对哪家金融机构有意见或建议,欢迎拨打咨询电话:8308129、8308115

参与方式:  
信件可寄至:日照市烟台路丽城花园西门齐鲁晚报(今日日照)  
电子邮件:yupeng-5850@163.com  
 (“百姓金口碑”调查问卷见本报C11版)

## 追事 追寻新闻尽头

### 16岁男孩溺亡 40余小时后找到尸体

本报8月20日讯(记者 彭彦伟) 本报8月20日C06版以《虽有警示牌,莒县沐河又吞人》为题报道莒县两名男孩在沐河溺水。20日上午7时许,那名16岁男孩的尸体被一渔民在溺水处下游约3里外的史家庄子村发现。

据莒县城阳镇刘家菜园村一村民介绍,19日下午专门找了4名潜水员参加搜救,潜水员分成两批下水搜救,但直到氧气用完也没找到溺水者尸体。

20日上午7点左右,在男孩溺水处下游3里的史家庄子村附近,一位正在打渔的村民发现了溺水者的尸体,而此时已经距男孩溺水时间40余小时,被发现时男孩已身亡。



## 干线 “平移”

20日,因204国道岚山区虎山镇北岭路段拓宽,沿此路段延伸的“青岛-上海”一级传输干线改迁平移工程施工。

据山东长途电信日照传输局岚山分局局长季有平介绍,“这个路段的干线共130米长,需要向西平移6米多,全部需人力施工。”

本报记者 刘伟 摄影报道

## 消费指南

# 一副眼镜也批发

## ——打造全国眼镜行业集散地

日照眼镜批发城是一家致力于眼镜行业批发零售为主的大型眼镜批发市场。这里的产品价格优惠,产品质量优质。在走访中发现8元钱一副的树脂眼镜片敞开卖;零售价98元的时尚记忆镜架,这里批发16元;市场叫卖300元以上的1.6超薄镜片,这里只要96元,学生渐进镜片只要120元……这不是团购价,也不需要限时秒杀。

### 同品质同品牌 这里价最低

随着日照眼镜批发城的开业,也宣告着日照眼镜“白菜价”时代的到来,很多日照消费者已经熟知日照眼镜批发城并且成为常客。市民杨女士说:“以前日照没有这种眼镜批发城,我们买眼镜花费高而且选择面窄,很不方便。现在好了,家门口就能买到价格低、质量好、品种多样的眼镜。”笔者发现,同样品牌、同样品质的眼镜,日照眼镜批发城的售价多数只有市面价的50%,有的甚至不足市价20%。日照眼镜批发城自开

业以来每天现场人气爆棚,不仅如此,很多消费者消费之后还介绍自己的朋友、亲戚来光顾。

日照眼镜批发城的丁经理表示,以往多数眼镜商家联手造局,让畸形暴利成了常态,丁经理说:“日照眼镜批发城则是为了打破这种暴利而来,价格变低的同时品质不变。在这里消费者可以享受科学配镜,12步完美验光和一流配镜流程,并且所有高级验光师,专业加工师都经培训取得国家颁发的资格证书持证上岗,不仅如此,日照眼镜批发城拥有500平方米的大卖场,顾客享有自由选择空间,可以零距离挑选,配镜如逛超市。



一副眼镜也能享受批发价”的亲民理念和“把批发价搬到零售柜台”的营销方式,将彻底打破日照传统眼镜行业的暴利坚冰经营模式,一副眼镜只挣几元钱,让眼镜价格彻底“裸奔”。

是什么让眼镜的价格彻底裸奔了呢?经过详细了解,我们才知道日照眼镜批发城直接把眼镜厂家引进批发城内,通过简化品牌代理商、一级代理商等中间环节,拧干价格水分,从而节省40%进货成本直接让利消费者。日照眼镜批发城吸引了世界近100家知名眼镜厂家,世界光学领袖德国蔡司、美国苏拿、法国依视路、日本豪雅、韩国大明光学,

国内的上海视通光学,上海轩扬眼镜、上海世邦眼镜、上海曼哈顿眼镜、北京瑞全启信等国内外眼镜厂家的龙头纷纷入驻。在这里没有中间商、没有层层加价,眼镜厂家直接给消费者“站柜台”,卖的都是出厂价。另外,Jeep、精工、卡西欧、宝姿、鳄鱼等国际大牌眼镜,也是厂家直销,卖的也是出厂价。日照眼镜批发城不仅是眼镜白菜价,更是好货便宜卖。

除了厂家直销,日照眼镜批发城“选旺地不选旺铺,上天入地”的做法,也成了眼镜批发城的价格利器。批发城丁经理说:“我们的批发城选在了望海路文体

商场负一楼(市新华书店对过),租金较为便宜,这对于‘三分眼镜,七分费用’的眼镜零售业来说,降低了近900元的租金费用,这成为敢压价的资本之一。省90%的房租,成本一下子就降下来了。”

### 一流服务一流质量 力争省内最大

据丁经理介绍,这种集中力量办大事的“批发零售”经营模式,让日照眼镜批发城拥有更加雄厚的资本,采购最先进的验光设备,聘请最优秀的验光师,打造一流的品牌服务。跟传统眼镜派比服务,跟医学眼镜派比专业,跟平价眼镜派比价格。眼镜行业的未来,必将是打破眼镜暴力的时代,眼镜批发城这种新型的眼镜批发零售派,正是迎合了市场的发展,必将称为眼镜行业的领导者。

地址:望海路文体商场负一楼(新华书店对过)  
电话:0633—8211609 15725885697

### 本期消费关键词

**渐进镜片:**是一种能够缓解学生眼镜疲劳的特殊镜片,对于学生配戴渐进片医学界有一点已经比较明确,如果近视眼伴有内隐斜则可能对延缓近视眼的发展或许有一定的作用,但对伴有外隐斜的近视眼则要敬而远之,否则会适得其反。如果在验光时,连眼位检查(确定有无显性斜视或隐斜视)都不做,则要慎重考虑。而近视眼中伴有外隐斜者占绝大对数。